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INDENNITA’ REGIONALE FIBROMIALGIA (IRF) – L.R. N. 5/2019, art. 7 bis, comma 2, ss.mm.ii.. DGR n. 9/22 del 12 febbraio 2025. Annualità 2025


SI RENDE NOTO

CHE LA REGIONE SARDEGNA, CON LA LEGGE REGIONALE N. 5/2019 “DISPOSIZIONI PER IL RICONOSCIMENTO, LA DIAGNOSI E LA CURA DELLA FIBROMIALGIA”, COME MODIFICATA DALL’ART. 12-7BIS DELLA L.R. N. 22/2022 “NORME PER IL SOSTEGNO E IL RILANCIO DELL'ECONOMIA, DISPOSIZIONI DI CARATTERE ISTITUZIONALE E VARIAZIONI DI BILANCIO”, HA AUTORIZZATO, IN VIA PROVVISORIA E SPERIMENTALE, FINO AL 31.12.2024, L’ISTITUZIONE DI UN SOSTEGNO ECONOMICO DENOMINATO “INDENNITÀ REGIONALE FIBROMIALGIA (IRF)”, FINALIZZATO A FACILITARE SOTTO L’ASPETTO ECONOMICO IL MIGLIORAMENTO DELLA QUALITÀ DELLA VITA DEI CITTADINI RESIDENTI IN SARDEGNA AFFETTI DA FIBROMIALGIA. L’IRF È EROGATA NELLA FORMA DI CONTRIBUTO A FONDO PERDUTO UNA TANTUM E SENZA RENDICONTAZIONE, PARI A € 800, PER L’ANNO 2025, IN RELAZIONE ALLE DISPONIBILITÀ DEL BILANCIO REGIONALE. 

DESTINATARI E REQUISITI DI AMMISSIONE AL CONTRIBUTO

POSSONO PRESENTARE LA DOMANDA PER LA CONCESSIONE DEL SOSTEGNO ECONOMICO DENOMINATO “INDENNITÀ REGIONALE FIBROMIALGIA” I SOGGETTI IN POSSESSO DEI SEGUENTI REQUISITI:
· ESSERE RESIDENTI IN UN COMUNE DELLA SARDEGNA; 
· ESSERE IN POSSESSO DELLA CERTIFICAZIONE MEDICA, DI DATA NON SUCCESSIVA AL 30 APRILE 2024, ATTESTANTE LA DIAGNOSI DI FIBROMIALGIA, LA PREDETTA CERTIFICAZIONE DEVE ESSERE RILASCIATA DA UN MEDICO SPECIALISTA (NON DA UN MEDICO DI MEDICINA GENERALE) ABILITATO ALL'ESERCIZIO DELLA PROFESSIONE E ISCRITTO ALL'ALBO, SIA DIPENDENTE PUBBLICO CHE CONVENZIONATO CHE LIBERO PROFESSIONISTA;
· NON BENEFICIARE DI ALTRA SOVVENZIONE PUBBLICA CONCESSA ESCLUSIVAMENTE PER LA DIAGNOSI DI FIBROMIALGIA. 

TERMINI E MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE

LA DOMANDA PER LA CONCESSIONE DEL SOSTEGNO ECONOMICO DENOMINATO “INDENNITÀ REGIONALE FIBROMIALGIA” DEVE ESSERE SOTTOSCRITTA DAL BENEFICIARIO, O DAL SUO RAPPRESENTANTE LEGALE, E PRESENTATA ALL’UFFICIO SERVIZI SOCIALI ENTRO IL 30 APRILE 2025. 
PER EVENTUALI PERCETTORI NELL’ANNO 2023 NON SARA’ NECESSARIO RIPRESENTARE LA DOMANDA, DOVRANNO OBBLIGATORIAMENTE PRODURRE LA CERTIFICAZIONE ISEE AGGIORNATA 2025, SALVO SOPRAGGIUNTA PERDITA DEI REQUISITI.



MODALITÀ PRESENTAZIONE DOMANDA

LE ISTANZE POSSONO ESSERE PRESENTATE SECONDO LE SEGUENTI MODALITÀ: 

· A MANO PRESSO L’UFFICIO SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI FLUSSIO; 
· TRAMITE PEC ALL’INDIRIZZO: servsociali@pec.comune.flussio.or.it RIPORTANTE NELL’OGGETTO LA DICITURA “ INDENNITÀ REGIONALE FIBROMIALGIA” . 

ALL’ISTANZA DI AMMISSIONE, PRESENTATA MEDIANTE L’UTILIZZO DEL MODULO PREDISPOSTO, DOVRANNO ESSERE ALLEGATI I SEGUENTI DOCUMENTI: 

· DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO DEL RICHIEDENTE IN CORSO DI VALIDITÀ E CODICE FISCALE;
· CERTIFICAZIONE MEDICA ATTESTANTE LA PATOLOGIA (FM), IN DATA NON SUCCESSIVA AL 30 APRILE 2024; 
· COPIA DELL’ATTESTAZIONE DELL’ISEE 2025;


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott. Antonello Soro
image2.jpeg




