COMUNE DI FLUSSIO

C.A.P. 08010 PROVINCIA DI ORISTANO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

                                            n°34 del 15-03-2011
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

	OGGETTO: CONTRATTO DI SOMMINISTRAZIONE CON LA E-WORK- LIQUIDAZIONE SOMME FEBBRAIO 2011.


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

VISTO il decreto sindacale n° 1 del 01/01/2011 con il quale è stato nominato Responsabile del servizio e titolare di posizione organizzativa;

PREMESSO che solo recentemente i posti dei responsabili dei servizi del Comune di Flussio sono stati coperti stabilmente in quanto a far data dal 01-03-2010 tali figure sono rimaste vacanti e sono state coperte solo temporaneamente da personale a scavalco da altri Enti o da parte degli organi esecutivi;

CONSIDERATO che la suddetta situazione ha impedito il regolare funzionamento dell’Ente e la mancanza del personale ha determinato l’accumularsi di numerose pratiche da evadere;

VISTA la richiesta manifestata dal Responsabile dell’Ufficio Tecnico Geom. Salvatore Angelo Morittu di poter usufruire di una collaborazione fino all’espletamento del pubblico concorso per la copertura del posto;

CONSIDERATO che, nell’attesa che sia espletata la procedura selettiva, si rende necessario rivolgersi ad una agenzia di somministrazione di lavoro;

VISTI a tal fine  gli indirizzi in ordine all’attivazione della procedura per l’individuazione, mediante la procedura disposta dal D. lgs. 163/2006 “Lavori, servizi e forniture in economia” , dell’Agenzia per il lavoro cui rivolgersi per l’eventuale acquisizione, tramite somministrazione di lavoro a tempo determinato, di lavoratori di cat. A B1 B3 C1 D1 del CCNL Regioni Enti Locali, da utilizzare per fronteggiare i fabbisogni di personale dei diversi settori dell’Ente che dovessero manifestarsi; 

RICHIAMATA la deliberazione G.C. n°1 del 14/01/2011 con la quale si approvava il programma triennale delle assunzioni del personale, tra le quali vi è anche la previsione di una assunzione con contratto interinale per n°1 istruttore tecnico Cat. C1 da destinare al Settore relativo all’Ufficio Tecnico;

CONSIDERATO che le risorse finanziarie utilizzabili, oltre quelle che si renderanno disponibili, sono sufficienti a garantire un periodo lavorativo di mesi 6 con possibile decorrenza dal mese di gennaio c.a., con contratto a 14 ore settimanali per un totale di  n. 350 ore, con un costo presunto complessivo preventivamente quantificato in € 10.940,00;
RICHIAMATA la propria determinazione n°09 del 18-01-2011 con la quale si determinava di stipulare con la società E-work da Sassari il contratto di somministrazione relativo alle funzioni che il Sig. Giorgio Vacca presterà presso il Comune di Flussio nel periodo dal 18 gennaio 2011 al 30 giugno 2011 e si impegnava la somma pari ad  € 10.940,00, per la copertura delle spese;

CONSIDERATO che il sig. Giorgio Vacca, assunto con il su citato contratto, ha svolto regolarmente il lavoro e la società E-Work da Sassari ha inviato regolare fattura n°2208 del 10/03/2011 relativa al periodo febbraio 2011;
VISTO il vigente Regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi;

VISTO il D. Lgs. 267/2000;

VISTO il D. Lgs. 165/2001, inerente norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche;

DETERMINA
1. Di liquidare la somma di € 1.104,88 a favore della società E-work da Sassari per il contratto di somministrazione relative alle prestazione che il Sig. Giorgio Vacca ha prestato presso il Comune di Flussio nel periodo febbraio 2011.

2. Di dare atto che al costo del servizio,  si farà fronte con la copertura finanziaria allocata sul capitolo 1092 del bilancio.
3. Di trasmettere copia della presente al responsabile del servizio finanziario per l’adozione degli atti di competenza;
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott. Antonello Soro
Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio,

A T T E S T A
che la presente determinazione è stata pubblicata per 15 giorni consecutivi:

dal 15/03/2011   al 29/03/2011

nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69).
Dalla residenza comunale, lì 15/03/2011

Il Responsabile del servizio
Dott.  Antonello SORO
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