COMUNE DI FLUSSIO

C.A.P. 08010 PROVINCIA DI ORISTANO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

                                            n°23 del 15-02-2011
OGGETTO:  Gestione servizio al pubblico della biblioteca comunale- Acquisto libri dalla bohem press- Liquidazione somme. 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

VISTO il decreto sindacale n° 1 del 01/01/2011 con il quale è stato nominato Responsabile del servizio e titolare di posizione organizzativa;

PREMESSO:

· che, questa Amministrazione Comunale intende favorire la crescita culturale individuale e collettiva e riconoscere il diritto dei cittadini all'informazione e alla documentazione, allo scopo di promuovere lo sviluppo della personalità e la partecipazione alla vita associata;

· che tutto ciò sarebbe notevolmente facilitato mediante l’istituzione di una Biblioteca, 

RICHIAMATA la deliberazione G. C. n°20 del 10-07-2009, con la quale si istituiva la biblioteca comunale di Flussio, individuando la sede presso il piano superiore del Centro di Aggregazione Sociale sito a Flussio in Via Santa Rughe e si  approvava il regolamento per l’uso della biblioteca comunale, composto di °30 articoli;

RICHIAMATA la  deliberazione G. C. n° 65 del 18/11/2010,con la quale  si demandava al Responsabile del Servizio Amministrativo l’adozione di tutti gli atti e provvedimenti ritenuti necessari ai fini della attivazione della biblioteca comunale e si destinava, nel contempo, la somma di € 15.000,00 annui (€ 2.000,00 per acquisto materiale vario ed  € 13.000,00 per l’attivazione e la gestione del servizio al pubblico della Biblioteca comunale);

RICHIAMATA la propria determinazione n°1 del 03-01-2011, con la quale si destinava la somma di € 12.740,00 a favore della società Biblos da Macomer per la prosecuzione e la gestione del servizio al pubblico della Biblioteca Comunale e, nel contempo, si destinava la somma complessiva di € 4.126,85 per l’acquisto di materiale vario relativamente all’anno 2011;
VISTO l’elenco, con il quale si ordinavano dalla Ditta bohem press Italia da Trieste diversi libri da collocare nella Biblioteca Comunale; 

CONSIDERATO che la ditta ha provveduto alla fornitura del materiale ed ha inviato regolare fattura n°7 del 07/02/2011;

RITENUTO di provvedere in merito;   

VISTO il Decreto Legislativo 267/2000

DETERMINA
Di liquidare la somma complessiva di € 190,71 a favore della Ditta bohem press Italia da Trieste per l’acquisto di diversi libri da sistemare nella Biblioteca Comunale; 

Di trasmettere la presente al responsabile del servizio finanziario per gli atti susseguenti.

Di dare atto che alla spesa si farà fronte imputandola al capitolo 1476 del bilancio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott. Antonello Soro
Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio,

A T T E S T A
che la presente determinazione è stata pubblicata per 15 giorni consecutivi:

dal 15/02/2011   al 01/03/2011

nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69).
Dalla residenza comunale, lì 15/02/2011

Il Responsabile del servizio
Dott.  Antonello SORO
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