COMUNE DI FLUSSIO

C.A.P. 08010 PROVINCIA DI ORISTANO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

                                            n°21 del 09-02-2011
OGGETTO: COSTITUZIONE UFFICIO ELETTORALE-AUTORIZZAZIONE ALLA PRESTAZIONE DI LAVORO STRAORDINARIO per REFERENDUM CONSULTIVO POPOLARE REGIONALE del 15 MAGGIO 2011. 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

VISTO il decreto sindacale n° 1 del 01/01/2011 con il quale è stato nominato Responsabile del servizio e titolare di posizione organizzativa;

PREMESSO:

-    che, con decreto n°1/E del Presidente della Regione in data 30 gennaio 201 sono stati convocati i comizi per lo svolgimento di un referendum consultivo popolare regionale in materia di nucleare, che si terrà in data 15 maggio 2011;

· che per il corretto svolgimento delle consultazioni e delle operazioni preliminari è necessario procedere alla costituzione dell’Ufficio elettorale;

VISTO l’organico attualmente vigente;

VISTA la legge 19 marzo 1993 n°68;

RITENUTO di costituire l’Ufficio mediante l’utilizzo del seguente personale, autorizzando lo stesso a prestare lavoro straordinario a partire dal 15 marzo 2011 nella misura e per le mansioni di seguito riportate:

-  MASTINU Antonio- Segretario Comunale - Coordinamento dell’Ufficio

-  SORO Antonello- Istruttore Direttivo e Responsabile dell’Ufficio Elettorale- predisposizione e istruttoria degli atti del procedimento elettorale, allestimento seggi (150 ore);

-  ZUCCA Ignazio- Ragioniere- adempimenti relativi agli impegni di spesa, acquisto materiali, liquidazioni, rendicontazioni e allestimento seggi (150 ore);

- DORE Emilio- Messo comunale e Vigile urbano- collaborazione predisposizione atti, consegna tessere elettorali e allestimento seggi(150 ore);

Il predetto numero di ore può, come da disposizioni vigenti, essere superato sino ad un massimo di 70 ore mensili individuali e, in qualsiasi caso, entro il limite medio per persona di 50 ore mensili;

VISTO il Decreto Legislativo 267/2000

DETERMINA

Di costituire l’Ufficio elettorale per lo svolgimento del referendum consultivo popolare regionale in materia di nucleare in data 15 maggio 2011;

Di autorizzare il personale suindicato alla prestazione di lavoro straordinario entro il limite indicato in premessa, fino a tutto il 15 giugno 2011.

Di precisare che oltre il limite predetto, non verrà corrisposto alcun compenso per ore straordinarie non autorizzate, e che le prestazioni straordinarie dovranno essere concordate preventivamente con il Segretario Comunale e che il numero di ore non può superare le 70  mensili individuali ed entro il limite medio per persona di 50 ore mensili.

Di garantire la copertura imputando la spesa  al cap.5005 del bilancio in corso, evidenziando che il relativo onere dovrà essere ripartito tra gli Enti interessati.  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

                                                                          Dott. Antonello SORO
Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio,

A T T E S T A
che la presente determinazione è stata pubblicata per 15 giorni consecutivi:

dal 10/02/2011   al 25/02/2011

nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69).
Dalla residenza comunale, lì 10/02/2011

Il Responsabile del servizio
Dott.  Antonello SORO
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